
(Dalje.) 
Švico sem si predstav.jal popolno

ma drugače. Vedno sem mislil, da je 
tam samo skalovje, sneg in led. Tako 
so nas pa skozi ob progi do Lausana po
zdravljali krasno obdelani in urejeni vi
nogradi in nasadi marelic, breskev in 
drugega najlepšega sadja. Zal smo pre
hitro zdrknili mimo kmetijske šole. ki 
je imela vse polno nasadov in dreves
nic. Okoli vsake postaje je po'no naj
lepših hotelov za amerikanske in angle
ške goste, ker za druge je Švica pre
draga. Smuknili smo za par ur tudi v 
Ženevo, kjer nas je seveda zanimala pa
lača zveze narodov. Jezero ie prekra
sno in ni čuda, če prihaja na njegovo 
obalo toliko tujcev. Nazaj na poti v Lau
sane smo se divili veličastnemu Mont 
Blancu, ki je bil popolnoma bel. Po ve
čerji smo krenili zopet na pot in kmalu 
prestopili francosko mejo. Vožnja v 
francoskih vagonih ie prav prijetna, ker 
so klopi tapecirane tudi v 3. razredu. 
Judi spi se udobno na teh klopeh, se

V Pariz. 

veda če je mir, ki ga jaz pred Ančko 
nisem imel. Zjutraj smo se že bližali Pa
rizu in vlak se je polnil vedno bolj. 
Slednjič smo pa le zagledali naš cilj, hi
tro pospravili svojo prtljago in že smo 
obsta.i na pariškem kolodvoru pod veli
kanskimi lopami. Potniki se vsipajo iz 
vozov in množica zavalovi proti izho
du. Celi »vlaki« malih motornih vozil se 
pomikajo po kolodvorskih koridorih, na
trpani z najrazličnejšo potniško prtlja
go. Pred kolodvorom nas pričakujeta 
dva velikanska autobusa, ki nas sprej
meta in vso našo prtljago. Akademik 
Podnebšek nam ie že preskrbel in na
kazal stanovanja. Hitro smo v svojih 
sobah in čez čas je tudi že prtljaga za 
nami. Postelje so ogromno široke, tako, 
da je bilo nekaterih strah v njih. Infor
miramo se, kdaj se zapira zvečer hotel. 
Smeje nam povedo, da tega pri njih ni in 
da ključev ne potrebujemo. Pritisneš na 
gumb na vratih in odpro se sama od se
be in tudi zapro in zaklenejo. Torej notri 
greš lahko, ven ne moreš. V veži je drug 
gumb, na katerega pritisneš in razsvetli ti 
stopnjice za 3 minute, tako da komodno 
dospeš do svoje sobe, potem Pa luč zo
pet avtomatično ugasne. Sobe veljajo 
od 7 Fr naprej z zajtrkom na dan, torej 
polovico cenejše kakor v Zagrebu ali 
Beogradu. (Dalje prih.) 


